

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от

30 СЕН 45

Киров

Газета №



Артист Кировского областного драматического театра, заслуженный артист РСФСР С. И. Курский.

Фото Л. Шпшкена

Мастер сцены

Когда на театральной афише стоит имя Сергея Ивановича Курского, зритель с особым интересом ожидает спектакль: он знает, что мастер сцены порадует его новым ярким образом; глубокое, своеобразное раскрытие характера персонажа, художественная простота, искренность — таковы качества игры одного из любимых кировским зрителем мастеров нашего театра.

Большой жизненный и творческий путь прошел 65-летний артист. На своих плечах вынес он все тяжести, падавшие на долю провинциального актера до революции. Он исходил, объездил почти всю Россию, играл на Украине, в Крыму, на Кавказе. Жадно учился у крупных актеров, с которыми доводилось вместе играть.

Октябрьская революция дала невиданные возможности творчества. В труппе политотдела 3-й армии, громившей Колчак, Сергей Иванович с увлечением знакомил красноармейцев с лучшими образами классической драматургии. А потом, после гражданской войны, работал в качестве актера и режиссера в крупных областных театрах.

С 1936 года работает С. И. Курский в Кировском областном драматическом театре. Сколько замечательных образов создал он за эти годы! Мы помним его Булычева — человека предприимчивого, неутомимой энергии, — широкую русскую натуру. Мы помним умного, пытливого Лоренцо в «Ромео и Джульетте» и т. д.

Президиум Верховного Совета республики присвоил Сергею Ивановичу Курскому почетное звание заслуженного артиста РСФСР. Общественность нашего города от души поздравляет мастера сцены и ждет новых творческих встреч со своим любимым артистом.

В. ЗАБОЛОТСКИЙ